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若い世代の徳川家康や岡崎公園に対する意識調査

１ 調査概要

⑴ 期  間  令和６年５月24日（金）～６月30日（日） 

⑵ 周知方法  市内小中学校へ協力依頼 

⑶ 対 象 者  小学５年生～中学３年生（約１９，０００人） 

⑷ 収集件数  ３，５８９件 

２ 結果内容

⑴ 学年 

小５…21.0％ 小６…34.1％

中１…16.6％ 中２…20.5％ 中３…7.6％ 未回…0.2％

⑵ 徳川家康公について 

Ｑ１―１ 徳川家康公が岡崎で生まれたことを知っていましたか。

知っている…95.1％ 知らない…4.8％ 未回答…0.1％

Ｑ１－２ Ｑ１―１で「知っている」と答えた方にお聞きします。

どこで知りましたか。

学校の授業で学んだ…48.3％

知人から聞いた…22.2％

大河ドラマを見て知った…14.5％

その他…15.0％

Ｑ２ 徳川家康公についてすごいと思うところはどこですか。【複数回答可】

平和な世の中を築いた…31.0％

天下を取ったこと…30.9％

食事や健康を大切にしたこと…10.3％

苦労人…7.8％

よく考えて物事を進めたこと…7.7％

特にない…6.4％

勉強好きで物知りだったこと…4.1％

その他…1.8％

Ｑ３ 徳川家康公に関係する市内の施設で、岡崎城以外に思い浮かぶものはどこです

か。

【複数回答可】

大樹寺…36.9％ 伊賀八幡宮…17.8％

六所神社…9.2％ 瀧山寺・瀧山東照宮…8.4％

菅生神社…4.1％ 松應寺…3.8％

特にない…17.0％ その他…2.8％

【その他】
・SNSやインターネット
・いつのまにか知っていた
・テレビで見た
・岡崎城に行って知った

【その他】
・長生きしたこと
・江戸幕府を開いたこと
・我慢強いところ
・家臣をまとめ上げたところ

【その他】
・山中八幡宮
・鳩ヶ窟
・天恩寺
・法蔵寺
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Ｑ４－１ 徳川家康公は岡崎市民にとって大切にしたい人だと思いますか。

思う…75.3％ 思わない…23.3％ 未回答…1.4％

Ｑ４－２ Ｑ４－１で「思う」と答えた方にお聞きします。【複数回答可】

「大切にしたい人」に対して、自分ができることはなんですか。

徳川家康公に関する本を読む…28.8％

徳川家康公ゆかりの史跡に行ってみる…27.8％

徳川家康公に関するイベントに参加する…21.5％

徳川家康公について友達や知人に伝える…20.5％

その他…1.4％

Ｑ４－３ Ｑ４－１で「思う」と答えた方にお聞きします。【複数回答可】

「大切にしたい人」に対して、市にしてほしいことはなんですか。

記念イベントをする…26.0％

誕生日など記念日を制定して祝う…20.0％

キャラクターをつくる…17.7％グッズをつくる…17.2％

何かする必要はない／今のままで充分…13.7％

約束ごととして条例や憲章を定める／〇〇宣言(せんげん)をする…4.2％

その他…1.2％

⑶ 岡崎公園について                              

Ｑ１―１ 岡崎公園に行ったことはありますか。

行ったことがある…85.2％

行ったことがない…13.6％

未回答…1.2％

Ｑ１－２ Ｑ１―１で「行ったことがある」と答えた方にお聞きします。

どこが興味深かったですか。【複数回答可】

岡崎城…34.7％

桜…20.8％

からくり時計…17.9％

三河武士のやかた家康館…10.1％

五万石ふじ…4.9％

大手門…4.4％

岡崎城二の丸能楽堂…3.1％

【その他】
・家康のことをもっと知る
・他市町村の人に広める
・敬う

【その他】
・家康の日をつくり家康の時代にしていたことなど体験できる機会を作る
・記念日をつくり、その日は学校を休みにして祝う
・岡崎城での大規模なライトアップ
・家康のかっこいいキーホルダーを配布してほしい
・家康の家紋や顔とかをクッキーにしたり消しゴムを作る作る
・授業で家康について知りたい
・ゆかりの場所へ遠足に行きたい

【その他】
・葵武将隊
・石垣、堀、橋
・散歩道
・花火
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特にない…3.0％

その他…1.1％

Ｑ１－３ Ｑ１―１で「行ったことがない」と答えた方にお聞きします。

行かなかった理由はなんですか。

自宅(じたく)から遠いため…24.0％

興味がなかったため…53.5％

その他…22.5％

Ｑ２ 岡崎公園をどのようにしたら、もっと多くの人に来てもらえると思いますか。

【複数回答可】

岡崎城をもっとアピールする…34.2％

桜の名所としてもっとアピールする…23.1％

お土産の品を増やす…17.9％

お土産店を増やす…15.6％

飲食店を増やす…7.2％

その他…2.0％

【その他】
・知らなかった
・忙しかったから

【その他】
・座れるところを増やす
・イベントを増やす
・いろんなアニメとコラボする
・写真スポットを設けて発信したり、若い世代が行き
たいと思えるようにする

・夜ライトアップする
・家康がいだ時代の体験をする


